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ATA DA VIGÉSIMA SEXTA SESSÃO ORDINÁRIA DA 6ª 

LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VALE DO ANARI, 

REALIZADA EM 18 DE SETEMBRO DE 2017. 

Aos Dezoito dias do mês de Setembro do ano de dois mil e dezessete, às dezoito 

horas e quinze minutos, reuniram-se os vereadores no Plenário da Câmara 

Municipal de Vale do Anari. Havendo quorum legal o Presidente declarou 

aberta a sessão, em seguida passou a palavra para o vereador Ueliton Machado 

da Silva, para fazer a leitura Bíblica, logo após o Presidente passou a palavra 

para o 2º Secretário fazer a leitura da Ata da sessão anterior, onde o mesmo 

solicitou a dispensa da leitura da Ata, tendo em vista que a mesma se encontra 

disponível para consulta nessa casa de leis. O Presidente colocou em apreciação 

do plenário o requerimento do 2º Secretário onde o mesmo foi aprovado por 

unanimidade dos vereadores presente. Foram lidos, INDICAÇÃO N° 016/GV/NPF/17; 

INDICAÇÃO N° 028/GV/UMS/17. e não havendo ninguém escrito No Pequeno 

Expediente o Presidente passou  então para o Grande Expediente, O 

Presidente concedeu à palavra para o uso da tribuna ao vereador Ueliton 

Machado da Silva pelo tempo de quinze minutos com direito aparte. O vereador 

iniciou cumprimentando a todos agradeceu pela presença, falou da visita que fez 

ao deputado Ezequiel Junior e a outros parlamentares parabenizou o deputado 

Ezequiel Junior por estar atendendo o município de Vale do Anari, 

disponibilizando recursos para obras. O Presidente passou a presidência para a o 

2º Secretario para que ele usasse a Tribuna pelo tempo de quinze minutos com 

direito aparte, O vereador iniciou cumprimentando a todos os presentes, falou e 

parabenizou a secretaria de obras por ter atendido seu pedido sobre uma ponte 

na linha C 66 que estava em estado critico,finalizou agradecendo a todos. O 

presidente concedeu a palavra para 2º secretario fazer a leitura da ordem do dia, 

o 2º secretario fez a leitura do Projeto de Lei n° 034/GP/PMVA/2017, O 

Presidente colocou o parecer das comissões em discussão e não havendo 

interessados em discutir, o parecer das comissões foi colocado em votação e 

aprovado por unanimidade dos vereadores presentes, O Projeto de Lei foi 

colocado em discussão, o Presidente concedeu a palavra para o uso da tribuna ao 

vereador Ueliton Machado da Silva pelo tempo de quinze minutos com direito 

aparte, o vereador citou a importância da criação desse elemento de despesa pois 

tira este gasto do recurso próprio passando a despesa ser custeada pelo governo 

federal, Não havendo mais interessados em discutir o Projeto de Lei foi 

colocado em votação e aprovado por unanimidade dos vereadores presentes, não 
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havendo mais nada a tratar o Presidente agradeceu a todos pela presença e 

encerrou a sessão as dezoito horas e cinquenta minutos.  

  

PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE VALE DO ANARI, EM DEZOITO DE 

SETEMBRO DE 2017. 

 

 

MANOEL PEREIRA DA SILVA                            EDNALDO BORGES DA SILVA  
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